
スキャン手順書

Pioneer製STB
BD-V371

テレビ小山放送(株)



概 要
手順通りにSTBのチャンネル設定操作をして行うことで、地上デ

ジタルの番組表に「TOKYO MX」「tvk」の2チャンネルが追加さ
れます。
1月7日（水）午前10時00分以降にチャンネル設定をしてくださ
い。

重要 1月7日以降の録画予約をしている場合は再度予約設定をし
てください。
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スキャン手順 リモコン操作①
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STBリモコンの
[ナビ]ボタンを押す。

【設定】を選び
[決定]を押す。



スキャン手順 リモコン操作②
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STBリモコンの
[緑]ボタンを押す。

【設置設定】の画
面にする。



スキャン手順 リモコン操作③
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【自動チャンネル設定】
を選び
[決定]を押す。



スキャン手順 リモコン操作④
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地域選択は
【栃木】のままです。

下↓ボタンを押下して、
スキャンモードを
【初期スキャン】を
選び
[決定]を押す。

初期スキャンが始ま
ります。
初期スキャンには約
10分かかります。



スキャン手順 リモコン操作⑤
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初期スキャンが終わ
りましたら、
[戻る]を押して、視聴
画面に戻る。

[番組表]を押す
TOKYO MXとtvkが
番組表に追加されて
いれば設定終了です。



参考:リモコン番号変更手順 リモコン操作
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※下記からの案内は必須の操作ではありません。

③ボタンには「とちぎテレビ」が設定されています。
「音量」変更ボタンの左側にある「チャンネル」の上ボタンを押す
ことで、「ｔｖｋ」、「テレ玉」と移動します。
【番組表】でも隣に順番に表示されています。

⑨ボタンには「TOKYO MX」が設定されます。

⑫ボタンには「ｔｖｋ」が設定されます。



参考:リモコン番号変更手順 リモコン操作
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※下記からの案内は必須の操作ではありません。

番組表の順番は【NHK】→【Eテレ】→【日テレ】→【TBS】→
【フジテレビ】→【テレビ朝日】→【テレ東】→【とちぎテレビ】
→【行政テレビ】→【コミチャン】→【TOKYO MX】→【ｔｖ
ｋ】→【テレ玉】→【Gガイド】



参考:リモコン番号変更手順 リモコン操作①
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STBリモコンの⑫ボタ
ンに「テレ玉」を設
定する場合の操作で
す。

TV視聴画面にて、STB
リモコンの「ナビ」
ボタンを押します。

【設定】に合わせま
す。



参考:リモコン番号変更手順 リモコン操作①
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リモコンの「緑」ボ
タンを押し、【設置
設定】へ進みます。



参考:リモコン番号変更手順 リモコン操作①
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リモコンの「青」ボ
タンを押し、【番組
視聴設定】へ進みま
す。



参考:リモコン番号変更手順 リモコン操作①
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【ワンタッチ・お好
み選局設定】に合わ
せて「決定」を押し
ます。



参考:リモコン番号変更手順 リモコン操作①
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放送サービス【地
上】のままで、リモ
コンの「↓下ボタン」
を押し、
【地上0312テレ玉1】
まで移動します。



参考:リモコン番号変更手順 リモコン操作①
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リモコンの⑫ボタン
を押し、「決定」ボ
タンを押します。

【地上0312テレ玉1】
の右端に⑫の数字が
表示されます。

「戻る」ボタンでTV
視聴画面に戻り、⑫
ボタンに設定されて
いることを確認して
完了です。。


